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58. Jazz festival Ljubljana 

28. 6. – 2. 7. 2017 

www.ljubljanajazz.si 
 

 

Letošnji Jazz festival Ljubljana bo povezal vse jazzovske generacije od legendarnih Archieja 

Sheppa in Reggieja Workmana (v posvetilu Johnu Coltranu) do odličnih mladih izvajalk, kot 

sta Emilia Martensson (glas) in Susanna Risberg (el. kitara), med njimi pa bo nastopila cela 

paleta različnih jazzovskih tokov z vročimi imeni z Otoka (Shabaka Hutchings, Yussef 

Kaamal, Alexander Hawkins). Pogledali bomo na berlinsko sceno (Lucia Cadotsch, Amok 

Amor, Philm) in nadaljevali z double piano koncertom (Kris Davis & Craig Taborn) ter 

izjemno newyorško trobentarsko četvorko (Ambrose Akinmusure, Peter Evans, Amir 

ElSaffar, Nate Wooley), ki se bo predstavila bodisi s svojimi zasedbami ali pa bo okrepila 

druge, tako kot tudi Jason Moran, Mette Rasmussen in Nasheet Waits.  

 

Da bo kostanj ostal vroč, bodo poskrbeli domači glasbeniki, dejavni doma ali v tujini – 

Artbeaters, Kaja Draksler (z novim kvartetom Hearth), Dre Hočevar (s kvartetom Nata 

Wooleyja), Igor Lumpert (s svojim kvartetom), Cene Resnik (s svojim triom), Boštjan Simon 

(z Velkro), Evropsko jazz konferenco v septembru pa bo napovedal sekstet Karkhana z 

glasbeniki iz Egipta, Libanona, Turčije in ZDA, ki bo tudi odprl festival. Zaključil ga bo 

sijajen projekt Shabaka & The Ancestors v nedeljskem večeru.  

 

Poleg koncertov vas čakajo tudi razstave, razprave, delavnice in aktivno jazzovsko lenarjenje 

v Parku Sveta Evrope pred Cankarjevim domom. 

http://www.ljubljanajazz.si/


 

Umetniški vodji: Bogdan Benigar in Pedro Costa 

 

 

Festivalska izkaznica za vse dni 90, 70* EUR; za člane Cankarjevih torkov 58 EUR 

Darilo za kupce festivalske izkaznice: zgoščenka založbe Clean Feed 

 

 

 

Celoten program festivala na www.ljubljanajaz.si in v priponki. 

 

 

Na voljo sem vam za vsa vprašanja ter dogovore za izjave, intervjuje in fotografiranje 

festivala. 

 

S prijaznimi pozdravi, 

Darinka Hvalec 

T 01/2417 153 

E darinka.hvalec@cd-cc.si 

_________________________________________________________________ 

 

Novinarske akreditacije 

Prosimo, da vloge oddate na spletni strani www.ljubljanajazz.si (zavihek novinarji) 

najpozneje do 25. junija.  

Obvestilo, če je vaša akreditacija odobrena, boste prejeli dan pred prireditvijo. 

 

Veseli smo pozornosti, ki jo namenjate programu Cankarjevega doma, in zato se trudimo, da 

vam v dvorani vedno zagotovimo dober sedež. Včasih ta ostane prazen, ker vas zadržijo 

neodložljive obveznosti.  

Vljudno vas prosimo, da odobrene novinarske vstopnice prevzamete v Informacijskem 

središču CD najpozneje petnajst minut pred prireditvijo; tako bomo vaš sedež, če ste 

zadržani, še vedno lahko ponudili v prosti prodaji. 

Hvala za prijazno razumevanje in uvidevnost. 
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